

Інформація

про хід виконання Обласної програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2019–2023 роки за 2022 рік

№	Найменування заходу	Термін виконання	Стан виконання заходів
1.	Здійснення організаційно-методичного забезпечення та контролю за розробленням та впровадженням системи управління охороною праці на підприємствах, в установах та організаціях області	2019–2023 роки	<p>Кількість піднаглядних суб'єктів господарювання становить 17719. Кількість піднаглядних виробничих об'єктів становить 66901.</p> <p>На виконання Річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Управлінням Держпраці у Рівненській області на 2022 рік, протягом року проведено 49 заходів державного нагляду (контролю), в тому числі 2 позапланових.</p> <p>Під час проведення перевірок суб'єктів господарювання з питань охорони праці та промислової безпеки, було здійснено 395 перевірок виробничих об'єктів, в т.ч. 5 позапланових перевірок виробничих об'єктів. Здійснено 6 перевірок об'єктів підвищеної небезпеки.</p> <p>Протягом звітного періоду виявлено 1595 порушень законодавства та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки. За звітний період усунуто 1304 порушення законодавства та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки, що становить 81% виявлених порушень.</p> <p>Здійснено 4 винамки самостійного припинення виробництва (виконання робіт).</p> <p>За порушення законодавства з охорони праці до адміністративної відповідальності було притягнуто 5 працівників, в т.ч. 3 керівники підприємств. Сума накладених штрафів становить 1700 грн. Стягнуто 1020 грн.</p>
2.	При повідомній ресстрації колективних договорів рекомендувати включати до розділу "Охорона праці" комплексні заходи з охорони праці, їх фінансування та визначення відповідальних осіб	2019 – 2023 роки	<p>Структурними підрозділами з питань соціального захисту населення райдержадміністрацій та виконавчих комітетів сільських, селищних рад територіальних громад при ресстрації колективних договорів підприємств, установ та організацій, звертається увага на наявність в них розділу з охорони праці, чи передбачена періодичність проведення агестацій робочих місць за умови праці, встановлення пільг і компенсацій, наявність додатків з переліком професій і посад працівників, яким пільги і</p>

		<p>компенсації за роботу із шкідливими та важкими умовами праці, наявність компенсаційних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, забезпечення працівників засобами індивідуального і колективного захисту, забезпечення енетдовим фінансування заходів з охорони праці.</p>
<p>3. Проведення семінарів, конференцій, нарад з питань охорони праці для роботодавців і керівників служб охорони праці підприємств, організацій та установ усіх форм власності, зокрема з обговорення нових нормативно-правових актів з охорони праці та соціального страхування</p>	<p>2019 - 2023 роки</p>	<p>На постійній основі Управлінням Держпраці у Рівненській області здійснюються превентивні заходи з метою недопущення та унеможливлення утворення заборгованості з виплати заробітної плати працівникам суб'єктами господарювання області, її негайної ліквідації, у разі наявності, а також доводиться до відома роботодавців інформація щодо можливих санкцій за неналежне працевлаштування (оформлення) працівників.</p> <p>Відповідно до затвердженого Плану превентивних заходів протягом 2022 року Управлінням спільно із представниками районних державних адміністрацій, управлінням виконавчої дирекції Фонду соціального страхування, Федерації професійних спілок Рівненської області, центрами зайнятості проведено 2298 превентивних заходів з керівниками та посадовими особами суб'єктів господарювання щодо дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки: кількість працівників, які залучалися до превентивних заходів становить понад 10228 осіб.</p> <p>З метою унеможливлення фактичного допуску працівників роботи без оформлення трудового договору (контракту), на неповний робочий час у разі фактичного виконання ними роботи у повний час, установлений на підприємстві та виплати заробітної плати без нарахування та сплати єдиного внеску та загальнообов'язкове державне соціальне страхування та податків, своєчасної виплати заробітної плати найманим працівникам посадовими особами Управлінням проведено понад 12572 консультацій через сервіс "Інтерактивний інспектор", в т. ч. з питань праці; проведено 7490 інформаційних заходів, пов'язаних із застосуванням та роз'ясненням трудового законодавства (семінари, наради, круглі столи, відеоконференції, Інтернет-ресурси, радіо, телебачення, друковані ЗМІ, тощо). Проведено 3060 інформаційних заходів, спрямованих на зниження рівня</p>

			<p>незадекларованої праці.</p> <p>Під час проведення заходів державного нагляду (контролю) здійснюється контроль за якістю проведення атестації робочих місць за умовами праці.</p>
4.	<p>Здійснення постійного контролю за якісним та своєчасним проведенням атестації робочих місць із важкими, шкідливими умовами праці та привнесенням їх у відповідність із вимогами нормативних актів про охорону праці</p>	<p>2019 – 2023 роки</p>	<p>Нормативно-правові акти з питань спостереження за безпекою експлуатацією будівель і споруд втратили чинність.</p>
5.	<p>Забезпечення на об'єктах комунальної власності проведення обстеження технічного стану, насортування будівель і споруд, що мають ознаки аварійності</p>	<p>2019 – 2023 роки</p>	<p>Федерацією профспілок Рівненської області постійно проводиться контроль за дотриманням роботодавцями вимог законодавства про охорону праці</p>
6.	<p>Забезпечення здійснення дієвого громадського контролю за дотриманням роботодавцями вимог законодавства про охорону праці</p>	<p>2019 – 2023 роки</p>	<p>Управлінням Держпраці в Рівненській області проведено 1327 розслідувань обставин та причин виникнення гострих і хронічних професійних захворювань та отруєнь, з них 42 – пов'язані з виробництвом. 1285 – ні.</p>
7.	<p>Здійснення контролю за виконанням заходів щодо профілактики виникнення професійних захворювань (отруєнь) серед працюючого населення</p>	<p>2019 – 2023 роки</p>	<p>За інформацією Управління Держпраці у Рівненській області підлягали медичному огляду 16053 працівники 200 суб'єктів господарювання (згідно заяв на визначення категорії працівників), погоджено для 15893 чол. 198 суб'єктів господарювання.</p>
8.	<p>Здійснення контролю за проведенням періодичних медичних оглядів працівників, зайнятих в шкідливих та небезпечних умовах праці</p>	<p>2019 – 2023 роки</p>	<p>Питання дотримання вимог законодавства з охорони праці знаходиться на постійному контролі в структурних підрозділах облдержадміністрації, райдержадміністрацій та виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад територіальних громад.</p>
9.	<p>Створення куточків (кабінетів) з охорони праці, укомплектування їх необхідною документацією та технічними засобами</p>	<p>2019 – 2023 роки</p>	<p>Кабінети працівників оснащені протипожежними засобами та інструкціями по їх застосуванню. На видному місці розташовані нагадування про необхідність вимикати після закінчення робочого дня всі джерела</p>

10.	Підготовка та вивчення матеріалів про обставини та причини нещасних випадків, аварій на виробництві, передовий досвід та нові розробки і досягнення у сфері охорони праці в засобах масової інформації	2019 – 2023 роки	електроенергії. Управлінням Держпраці у Рівненській області вивчено матеріали 27 спеціальних розслідувань про обставини та причини нещасних випадків.
11.	Контроль за проведенням суб'єктами господарювання ідентифікації, декларування об'єктів підвищеної небезпеки та терміном дії дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 року № 956	2019 – 2023 роки	Управлінням Держпраці у Рівненській області здійснено 6 заходів державного нагляду (контролю) об'єктів підвищеної небезпеки (ОПН). Зареєстровано 2 суб'єкти господарювання ОПН, 8 об'єктів підвищеної небезпеки. За інформацією Головного управління ДСНС України у Рівненській області на обліку в управлінні знаходиться 183 об'єкти підвищеної небезпеки. Крім того, на виконання постанови КМУ «Деякі питання ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки» від 13.09.2022 № 1030 до Головного управління ДСНС України у Рівненській області надійшло 24 матеріали про розгляд ідентифікації ОПН. За результатами їх розгляду 12 об'єктів не віднесено до об'єктів підвищеної небезпеки, 12 матеріалів направлено на доопрацювання. Постанова КМУ «Про ідентифікацію та декларування безпеки об'єктів підвищеної небезпеки» від 11.05.2022 № 956 втратила чинність, відповідно декларування об'єктів підвищеної небезпеки відмінено.
12.	Розроблення, погодження та затвердження Плану локалізації та ліквідації аварій	2019 – 2023 роки	Головне управління ДСНС України у Рівненській області повідомляє, що згідно ст. 11 Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо об'єктів підвищеної небезпеки» План локалізації та ліквідації аварійних ситуацій і аварій є внутрішнім документом об'єкта, який затверджується своїм розпорядчим документом.
13.	Організація навчання з метою підвищення рівня знань посадових осіб та спеціалістів, які вирішують питання охорони праці	2019 – 2023 роки	На виконання статті 18 Закону України «Про охорону праці» та з метою забезпечення належного виконання вимог Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, затвердженого наказом Державного комітету України з нагляду за охороною праці від 26.01.2005 №15, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.02.2005 за № 231/10511 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства соціальної політики України від 30.01.2017 №140.

			<p>зарєєстрованим в Міністерстві юстиції України 20.02.2017 за № 234/30102 в Управлінні Держпраці у Рівненській області відповідно до наказу від 18.05.2017 затверджено склад комісії Управління Держпраці у Рівненській області (далі по тексті - Управління) по перевірці знань вимог Закону України «Про охорону праці», нормативно-правових актів з охорони праці (НПАОП) та галузевих Правил безпеки по відповідних напрямках здійснення державного нагляду (контролю).</p> <p>Загальна кількість посадових осіб, які пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці комісією, створеною територіальним органом Держпраці у 2022 році, становить 1490 чол.</p>
14.	<p>Підготовка та публікація в засобах масової інформації тематичних статей з питань профілактики виробничого травматизму та профзахворювань, соціального страхування від нещасних випадків на виробництві</p>	2019 - 2023 роки	<p>У засобах масової інформації, зокрема, на сайтах органів місцевої влади, місцевого самоврядування, Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Рівненській області розміщено 237 публікацій щодо інформування страховальників про заходи, яких необхідно вживати для усунення виробничих небезпек та ризиків, питань профілактики виробничого травматизму та професійних захворювань.</p>
15.	<p>Здійснення постійного контролю за укладанням колективних договорів, розробкою комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці, підвищення існуючого рівня охорони, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання</p>	2019 - 2023 роки	<p>З метою забезпечення соціальних гарантій у галузі охорони праці відповідно до законодавства під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) забезпечено здійснення контролю за укладанням колективних договорів, розробкою комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці, підвищення існуючого рівня охорони, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання.</p>

**Заступник
голови адміністрації**

Ігор ТИМОШЕНКО